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平成19年 
第 １ 回 舟橋村議会臨時会会議録（第１号） 

 

平 成 １ ９年 ２ 月６ 日 （火 曜 日） 

 

議 事 日 程 

 

平成１９年２月６日 午後１時３０分 開議 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期決定 

日程第３ 議案第１号 平成１８年度舟橋村一般会計補正予算（第５号） 

日程第４ 選挙第１号 富山県後期高齢者医療広域連合議会議員選挙について 

 

本 日 の 会 議 に 付 し た 事 件 

議事日程のとおり 

 

出席議員（７名） 

          １番  竹 島 貴 行 君 

          ２番  前 原 英 石 君 

          ３番  三 鍋 芳 男 君 

          ４番  嶋 田 富士夫 君 

          ５番  竹 島 ユリ子 君 

          ６番  中 田 文 夫 君 

          ８番  堀 田 一 俊 君 

欠席議員（１名） 

７番  吉 田   清 君 

 

説明のため出席した者の職・氏名 

      村    長 金 森 勝 雄 君 

      収 入 役 田 鍋   司 君 

      教 育 長 塩 原   勝 君 
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      総 務 課 長 古 越 邦 男 君 

      生活環境課長 高 畠 宗 明 君 

      出 納 室 長 笠 田 恵 雄 君 

      代表監査委員 平 野   正 君 

 

職務のため出席した事務局職員 

      事 務 局 長 吉 田 昭 博 
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午後 ４時００分 開会 

 

開 会 の 宣 告 

○議長（中田文夫君） ただいまの出席議員数は７人です。定足数に達しておりますので、

平成１９年第１回舟橋村議会臨時会を開会します。 

これから本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりです。 

 

会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 

○議長（中田文夫君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

  本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２０条の規定により、 

  ５番 竹 島 ユリ子 君 

８番 堀 田 一 俊 君 

を指名します。 

 

会 期 決 定 

○議長（中田文夫君） 日程第２ 会期決定について議題とします。 

  お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日としたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中田文夫君） 御異議なしと認めます。 

したがって、本臨時会の会期は本日１日とすることに決定しました。 

 

議 案 第 １ 号 

○議長（中田文夫君） 日程第３ 議案第１号 平成１８年度舟橋村一般会計補正予算（第

５号）を議題とし、提案理由の説明を求めたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中田文夫君） 御異議なしと認めます。 
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したがって、日程第３ 議案第１号 平成１８年度舟橋村一般会計補正予算（第５号）

の提案理由の説明を求めることに決定しました。 

提案理由の説明を求めます。 

村長金森勝雄君。 

 

  （提案理由の説明） 

○村長（金森勝雄君） 本日、ここに、平成１９年第１回臨時村議会を招集いたしました

ところ、議員各位には、公私とも大変御多忙の中御出席賜り、深く感謝申し上げます。 

それでは、本日提案いたしました案件につきまして、御説明申し上げます。 

議案第１号 平成１８年度舟橋村一般会計補正予算（第５号）につきましては、規定

の歳入歳出予算に、歳入歳出それぞれ３２０万円を追加し、予算の総額を１２億２,８

３２万２，０００円とするものであります。 

今回の補正は、先般村内企業より保育施設整備に役立ててほしいと指定寄付がござい

ました。庁内で検討した結果、１９年度予算で計画しておりました保育所トイレの改修

工事を前倒しで実施することが最善の方法と判断し、補正予算として提出させていただ

くものであります。 

改めて御寄付いただきました企業に深く感謝申し上げ、提案理由の説明といたします。 

何とぞ慎重審議の上、議決を賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（中田文夫君） 提案理由の説明が終わりました。 

 

（質  疑） 

○議長（中田文夫君） これから質疑を行います。 

  質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中田文夫君） 質疑なしと認めます。 

 

  （討  論） 

○議長（中田文夫君） これから討論を行います。 

  討論ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（中田文夫君） 討論なしと認めます。 

 

（採  決） 

○議長（中田文夫君） これより、議案第１号 平成１８年度舟橋村一般会計補正予算（第

５号）を採決します。 

  議案第１号を原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中田文夫君） 御異議なしと認めます。 

よって、議案第１号は、原案のとおり可決されました。 

         

選 挙 第 １ 号 

○議長（中田文夫君） 日程第４ 選挙第１号 富山県後期高齢者医療広域連合議会議員

選挙を行います。 

お諮りします。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定によって、指名推選

にしたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中田文夫君） 御異議なしと認めます。 

したがって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定しました。 

  お諮りします。 

指名の方法につきましては、議長が指名することにいたしたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中田文夫君） 御異議なしと認めます。 

  したがって、議長において指名することに決定いたしました。 

富山県後期高齢者医療広域連合議会議員に舟橋村長金森勝雄君を指名いたします。 

お諮りします。 

ただいま指名いたしました舟橋村長金森勝雄君を富山県後期高齢者医療広域連合議

会議員の当選人にすることに御異議ありませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中田文夫君） 御異議なしと認めます。 

したがって、ただいま指名いたしました舟橋村長金森勝雄君が富山県後期高齢者医療

広域連合議会議員に当選されました。 

ただいま富山県後期高齢者医療広域連合議会議員に当選されました舟橋村長金森勝雄

君が議場におられますので、本席から会議規則第３３条第２項の規定による当選の告知

をいたします。 

         

○議長（中田文夫君） 以上をもって、本臨時会の全日程は終了しました。 

  村長から発言要求がありますので、これを許します。 

○村長（金森勝雄君） 本日の臨時議会に提案いたしました案件に御同意をいただき、ま

ことにありがとうございました。 

また、このたび富山県後期高齢者医療広域連合議会議員に選出いただきまして、お礼

を申し上げる次第であります。 

新しい医療制度のもとで広域連合の運営が円滑に進展するよう、一議員といたしまし

て、その責務を果たしてまいりたいと思っている次第であります。 

今後とも議員各位からの温かい御支援御指導賜りますようお願い申し上げまして、御

礼の言葉とさせていただきます。 

どうもありがとうございました。 

 

閉 会 の 宣 告 

○議長（中田文夫君） これをもちまして、平成１９年第１回舟橋村議会臨時会を閉会し

ます。 

本日はどうもありがとうございました。 

 

  午後 ４時０５分 閉会 
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地方自治法第１２３条の規定により署名する。 

 

 

 

平成１９年２月６日 

 

 

 

    議 長  中 田 文 夫 

 

 

 

    署 名 議 員  竹 島 ユリ子 

 

 

 

    署 名 議 員  堀 田 一 俊 

 

 

 

 

 

 

 


